



В Астраханской области местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении смерти по неосторожности (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, 18 июля 2018 года двое местных жителей распивали спиртное в одном из частных домов в селе Икряное.

Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой хозяин дома толкнул приятеля, в результате чего последний упал и ударился левой частью тела о кухонную мебель, получив телесные повреждения в виде травмы живота, перелома ребер и разрыва селезенки. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

(Пресс-служба следственного управления)

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1245379>